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一、单选题(单项选择题(共75题.每题1分.每题的备选项中.只有一个最符合题意))

　　1、 弗里德曼的货币需求函数强调的是( A)。

　　A.恒常收入的影响B.资本积累的影响　C.利率的主导作用　D.税收收入的影响

　　2、 财政赤字能否引起通货膨胀，取决于赤字的( B)。

　　A.影响范围　　B.弥补办法　　C.形成原因　　D.发生时间

　　3、 马克思货币必要量规律的前提条件是( D)。

　　A.金是货币商品B.商品价格总额是既定的　C.执行流通手段智能的货币量D.以上均正确

　　4、 划分货币层次的主要依据是货币的( C )。

　　A.实用性　B.货币性　　C.流动性　　D.购买方

　　5、 在国际收支中，( D)是指收入大于支出。

　　A.逆差　　B.贷差　　C.借差　　D.顺差

　　6、 倡导“需求拉上说”通货膨胀的是( B)。

　　A.货币学派　B.凯恩斯学派　　C.银行学派　　D.北欧学派

　　7、 在多数情况下，项目融资中的借款单位是( B)。

　　A.项目建设工程公司　　B.项目公司　　C.咨询公司　　D.项目管理公司

　　8、 ( C)是指资金供给者和需求者越来越多通过证券市场进行投融资的过程。

　　A.金融化　　B.投资化　　C.证券化　　D.融资化

　　9、 以下选项中，( A)属于直接融资的特征之一。

　　A.分散性　　B.相对集中性　　C.可逆性　　D.风险性

　　10、 下列属于间接融资特征的是( C)。

　　A.部分具有不可逆性　　B.相对较强的自主性　　C.融资主动权主要掌握在金融中介手中　　D.信誉差异较大

　　11、 在有限追索权项目融资中，有限追索范围不包括( A)

　　A.资金使用范围上的有限性　B.时间上的有限性　C.对象上的有限性　D.金额上的有限性

　　12、 TOT和BOT在金融方式上的根本区别在于( C)。

　　A.管理　　B.转移　　C.建设　　D.经营

　　13、 我国中央银行的发行基金是指( C)。

　　A.财政性拨款　　B.证券基金　　C.待发行的货币　　D.流动资金

　　14、 某国为了扩大本国大型机器设备或成套设备的出口，指定商业银行或进出口银行向外国进口商或进口商所在地的银行提供贷款，这种行为称为( C)。

　　A.直接信贷　　B.间接信贷　　C.买方信贷　　D.卖方信贷

　　15、 以下属于银行金融机构的是( A)。

　　A.信用合作机构　　B.证券机构　　C.保险机构　　D.金融资产管理公司

　　16、 商业银行的主要业务不包括( C)。

　　A.经营存款　　B.经营贷款　　C.向政府贷款　　D.办理转帐结算

　　17、 货币发行是中央银行最重要的( A)业务。　A.负债B.存款　C.贷款　D.转帐结算

　　18、 国际储备中最重要的部分是( C)。

　　A.设备储备　　B.现金储备　C.外汇储备　　D.材料储备

　　19、 信息不对称是指( D )

　　A.信息不全　　B.信息不透明　　C.信息在传递过程中损耗　　D.交易的一方对另一方信息掌握的不充分

　　20、 下列属于商业银行负债业务创新的项目的是( C)。

　　A.回购协议　　B.备用信用证　　C.可转让支付命令帐户　D.金融期权

　　21、 商业银行的信用创造表现在( C)。

　　A.信用工具的创建上　　B.信用量的创造上　　C.提供信用上　　D.保险信用上

　　22、 法定存款准备金率( A)，商业银行用于放款的资金就越多。

　　A.越低　　B.越小　C.越好　　D.越接近零

　　23、 狭义上的金融创新是微观金融主体的金融创新，以1961年美国银行推出的( B)为典型标志。A.单位协定存款　B.大额可转让定期存单　C.通知存款　D.托收中现金

　　24、 我国21世纪以来，金融管理制度创新的内容可表述为( B)。

　　A.黄金市场开锣　　B.对于混业经营的尝试　C.设立同业拆借市场　D.设立证券市场

　　25、 根据2005年中国银行业监督管理委员会发布的《商业银行风险监管核心指标》，反映银行资产负债比例方面的指标，主要体现在( A)层次上。

　　A.风险水平　　B.管理水平　　C.资金水平　　D.经营水平

　　26、 根据商业银行资产负债管理的速度对称原理，资产运用不足，表明商业银行的( B)小。A.平均利润率　B.平均流动率　C.平均利息率　D.平均速动率

　　27、 某银行信贷人员要完成对客户自身项目的了解，必须完成的步骤是( D)。

　　A.债务调查　　B.信用调查　　C.现金状况调查　　D.财务分析

　　28、 商业银行经营的核心和灵魂是( B)

　　A.市场细分　　B.市场营销　　C.市场管理　　D.市场优化

　　29、 商业银行风险产生的客观因素不包括 C)。

　　A.政治体制变革　　B.宏观金融政策变动　　C.疏于管理　　D.经济政策调整

　　30、 下列选项中，( B)既是财务管理的重要组成部分，又是揭示矛盾、探索规律、改善管理的途径。A.会计报告　　B.财务分析　　C.资产评估　　D.财务状况调查

　　31.反映商业银行一定时期内资产、负债和所有者权益各项目增减变化的报表是( D )。

　　A.资金平衡表B.资产负债表C.损益表D.财务状况变动表

　　32.资产管理不包括( D )。A.准备金管理B.贷款管理C.证券投资管理D.资本管理

　　33.低值易耗品采用分期摊销成本的方法，摊销期限最长不得超过( B )年。

　　A.1B.2C.3D.5

　　34.出纳“四双”制度的内容不包括( D )。

　　A.双人管库B.双人临柜C.双人押运D.双人复核

　　35.大额支付系统采取( A )处理支付业务，全额清算资金。

　　A.逐笔实时B.适实汇兑C.实时逐笔D.序时汇兑

　　36.编制生产预算时，关键是正确地确定( D )。

　　A.销售预算B.销售数量C.期初存货量D.期末存货量

　　37.下列各项中，不能衡量证券投资收益水平的是( D )。

　　A.持有期收益率B.到期收益率C.息票收益率D.标准离差率

　　38.清算中心办理银行汇票资金清算业务的行为受( B )的监督管理。

　　A.银监会B.中国人民银行C.银监会D.国务院

　　39.在银行会计核算方法中，起到统一核算口径基础作用的是( A )。

　　A.会计科目B.会计凭证C.会计账薄D.会计报表

　　40.专项票据到期，按“一逾两呆”口径考核，不良贷款比例较2002年12月末的降幅不低于( D )。A.30%B.40%C.45%D.50%

　　41.信用社对其筹集的资本金依法享有经营权，但在经营中应当规范，检查时应注意其固定资产净值占资本金的比重是否超过了( B )%。A.30B.50C.80D.100

　　42.甲于3月10日向乙发出签订合同的要约，乙于3月20日承诺同意，甲、乙双方在3月24日签订合同，合同中约定该合同于4月1日生效。根据《合同法》的规定，该合同的成立时间是( C )。A.3月10日B.3月20日C.3月24日D.4月1日

　　43.甲公司是一家投资咨询公司，假设该公司组织10名证券分析师对乙公司的股票价格进行预测，其中4位分析师预测这只股票每股收益为0.70元，6位预测为0.60元。计算该股票的每股收益期望值( B )。A.0.65B.0.64C.0.66D.0.63

　　44.下列选项中，只有县联社或县联社以上机构05级或06级柜员执行的交易是( C )。

　　A.领用柜员卡B.注册被调至柜员C.柜员信息维护D.注销被调离员

　　45.柜员管理遵循( C )原则。A.统一制度，分级管理B.统一管理，分级负责C.集中控制，分级管理D.集中管理，分级负责

　　46.隔日发现存款存入款项串户，应使用活期存款隔日冲正交易中的( A )进行冲正。

　　A.隔日冲存B.隔日冲取C.隔日补存D.隔日补取

　　47.柜员密码应不定期更换，最长使用期限不得超过( A )天。A.30B.60C.10D.20

　　48.信用社办理托收业务，应当按照托收的范围、条件和托收凭证记载的要求认真进行审查，审查时间最长不得超过( A )。A.次日B.2日C.3日D.4日

　　49.某公司拟发行面值为1000元，不计复利，5年后一次还本付息，票面利率为10%的债券。已知发行时资金市场的年利率为12%，(P/F，10%，5)=0.6209，(P/F，12%，5)=0.5674.则该公司债券的发行价格为( A )元。A.851.10B.907.84C.931.35D.993.44

　　50.受理业务必须( A )，在一笔业务未处理完成前不得接受第二笔业务。

　　A.一笔一清B.日终结清C.最多三笔一清D.根据具体情况定几笔业务一清

　　51.下列说法不正确的是( D )。

　　A.相关系数为1时，不能分散任何风险B.相关系数在0～1之间时，相关程度越低风险分散效果越大C.相关系数在-1～0之间时，相关程度越低风险分散效果越大D.相关系数为-1时，可以分散所有风险

　　52.企业现金清查中，经检查仍无法查明原因的现金短款，经批准后应计入( B )。

　　A.财务费用B.管理费用C.营业费用D.营业外支出

　　53.下列各项中，应通过“其他应付款”科目核算的是( C )。

　　A.应付现金股利B.应交教育费附加C.应付租入包装物租金D.应付管理人员工资

　　54.农民企业家想支持家乡的教育，在家乡建了一个希望小学，并设立奖学金，奖励每学期各年级的前三名各500元，每年发放一次，共六个年级。奖学金的基金保存在中国农业银行。银行年利率为3%，问：吴先生要存入( B )作为奖学金。

　　A.800000B.600000C.300000D.450000

　　55.助学贷款每人每年最高不超过( C )。

　　A.3000元B.5000元C.6000元D.10000元

　　56.统一法人的县联社及农村合作银行法人资格股起点为( B )股。

　　A.5000B.10000C.50000D.100000

　　57.财务管理的核心是( B )。

　　A.财务预测B.财务决策C.财务预算D.财务控制

　　58.下列会计科目，年末可有余额的( D )。

　　A.主营业务收入B.营业外收入C.本年利润D.利润分配

　　59.某商场采用售价金额核算法对库存商品进行核算。本月月初库存商品进价成本总额30万元，售价总额46万元;本月购进商品进价成本总额40万元，售价总额54万元;本月销售商品售价总额80万元。假设不考虑相关税费，该商场本月销售商品的实际成本为( B )万元。A.46B.56C.70D.80

　　60.某企业于2007年7月1日按面值发行5年期，到期一次还本付息的公司债券，该债券面值总额8000万元，票面年利率为4%，自发行日起计息。假定票面利率与实际利率一致，不考虑相关税费，2008年12月31日该应付债券的账面余额为( D )万元。

　　A.8000B.8160C.8320D.8480

　　61.在市场经济体制下，( B)是财政被赋予的基本功能，是财政本质的集中体现。

　　A.资源配置 B.收入分配 　 C.经济调控　 D.监督管理

　　62.申请股票上市交易，应当向证券交易所报送的文件不包括(B )。

　　A.公司营业执照 　 B.公司成立以来的财务会计报告 C.法律意见书

　　D.最近一次的招股说明书

　　63.关于会计的主要计量单位，正确说法有( B)。

　　A.会计的主要计量单位是货币 　 B.会计同时以货币和实物量为主要计量单位

　　C.会计既可以反映经济活动的价值方面，又可以提供有关产品质量的资料 D.某些事实虽不能定量化，但仍可在会计中加以反映

　　64.税收转嫁最典型最普遍的形式是( A)。 A.前转 B.后转 C.混转 D.消转

　　65.财政具有收入分配职能，但是下列选项中，(A )不属于财政收入分配的范围。

　　A.国有企业职工工资的调整 B.离退休人员工资的调整

　　C.机关职工工资的调整 D.部队官兵津贴的调整

　　66.税制结构与税制模式是两个相互关联又有所不同的范畴，下列各项中( C)反映了两者的区别。

　　A.税制结构概括了税制模式的本质 　 B.税制结构反映了税制模式的主要内容

　　C.税制模式概括了税制结构的基本框架 D.税制模式是税制结构主要内容的具体化

　　67.下列各项中，目前只有少数国家采用的避免国际重复征税的方法是A )。

　　A.免税法 B.扣除法 　 C.扣税法　 D.抵免法

　　68.人口出生率、死亡率、自然增长率等通常用(C )表示。

　　A.比例 　 B.百分数 　 C.千分数　 D.比率

　　69.下列各项中，一定不会引起现金流量表中现金数额变动的是( C)。

　　A.现金资产的增加B.非现金资产的减少 C.固定资产对外投资 D.所有者权益的减少

　　70某债券面值为100元，年利率为6%，期限5年，以95元买进，预计2年后涨到98元并在那时卖出，则该债券的持有期收益率为(D)A.3.06% B.6% C.5.1% D.7.89%

　　71算法的时间复杂度是指_____C_。

　　A. 执行算法程序所需要的时间　B. 算法程序的长度　C. 算法执行过程中所需要的基本运算次数　D. 算法程序中的指令条数

　　72下列叙述中正确的是___A___。

　　A. 线性表是线性结构　B. 栈与队列是非线性结构　C. 线性链表是非线性结构

　　D. 二叉树是线性结构

　　73设一棵完全二叉树共有699个结点，则在该二叉树中的叶子结点数为__B____。

　　A. 349　B. 350　C. 255　D. 351

　　74结构化程序设计主要强调的是____B__。

　　A. 程序的规模　　B. 程序的易读性　　C. 程序的执行效率　　D. 程序的可移植性

　　75在软件生命周期中，能准确地确定软件系统必须做什么和必须具备哪些功能的阶段是___D___。　A. 概要设计　B. 详细设计　C. 可行性分析　　D. 需求分析

　　二、简答题(共15分)

　　1.什么是个人经营类贷款?(7分)

　　【参考答案】个人经营类贷款是指银行向从事合法生产经营的个人发放的，用于定向购买或租赁商用房、机械设备，以及用于满足个人控制的企业(包括个体工商户)生产经营流动资金需求和其他合理资金需求的贷款。根据贷款用途的不同，个人经营类贷款可以分为个人经营专项贷款和个人经营流动资金贷款。

　　2.怎样理解剩余价值既不能在流通中产生又不能离开流通而产生?(10分)

　　【参考答案】(1)剩余价值不能在流通领域中产生，因为等价交换不能产生剩余价值;不等价交换也不能产生剩余价值。

　　(2)剩余价值的产生也离不开流通，因为它要以流通为媒介，只有在流通中才能购买到能创造剩余价值的特殊的商品——劳动力。

　　三、应用文写作

　　.××县信用联社根据自身需要，欲在某商场设立ATM机，为征得上级主管部门领导认可与支持，请你为该县信用联社拟写一份请示，题目自拟，字数要求200字以上。(8分)

　　2006年安徽省农村信用社考试真题参考答案

　　一、 选择题

　　1-5 ABDCD 6-10 BBCAC 11-15 ACCCA 16-20 CACDC

　　21-25 CABBA 26-30 BDBCB 31-35 DDBDA 36-40 DDBAD

　　41-45 BCBCC 46-50 AAAAA 51-55 DBCBC 56-60 BBDBD

　　61-65 BBBAA 66-70 CACCD 71-75 CABBD

　　三、应用文

　　答案 略
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